



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ



ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

№ 5(44) от 15.03.2018 г.

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

Выходит с 01 июля 2014 г.

ОТЧЕТНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «ВСЕ РАБОТЫ ХОРОШИ, ВЫБИРАЙ НА ВКУС»

В библиотеке пос. Первомайского прошло отчетное мероприятие «Все работы хороши, выбирай на вкус». На мероприятие были приглашены ученики 3-х и 4-х классов СОШ №16. Тематическая игра представляла собой развлекательные элементы игр по теме профориентация. Вначале, для всех присутствовавших ребят и педагогов был показан фильм о работе сельской библиотеки в 2017 году. Далее с ребятами велся разговор на тему: что такое профессия? Кем работают родители? Кем бы они хотели стать, когда вырастут? Ребята с удовольствием отвечали на все вопросы. Далее ребятам, было предложено узнать, какие профессии есть на каждую букву нашего алфавита. Они узнали много интересных и незнакомых для них профессий. В конце этой игры, они смогли правильно ответить на вопросы, которые были заданы в конце. Мероприятие продолжилось следующей игрой «Отгадай профессию». Где ребята смогли показать себя знатоками и правильно отвечать на вопросы. Так же с интересом они разгадывали шуточный кроссворд и игру под названием «Четвертый лишний». Все ребята активно и с интересом принимали участие в играх.



В конце мероприятия детям было предложено проявить себя в знании пословиц о труде. Завершилось все награждением грамот самых активных и любознательных детей. Малыш Алина и Малыш Милена. Бакан Василиса, Степанова Кристина и Холоденко Ева. Грамоты были вручены под аплодисменты ребят и педагогов. Для мероприятия были разработаны две слайд презентации по играм, одна презентация содержала в себе две игры, другая – три.

«СДЕЛАТЬ ВЫБОР – ТВОЙ ДОЛГ И ПРАВО»

В пункте выдачи литературы пос. Проточного для взрослого и юношеского населения прошел информационный час «Сделать выбор – твой долг и право». Вниманию присутствовавших была представлена информация из периодических изданий, где сообщалось что 18 марта 2018 года состоятся выборы Президента Российской Федерации. Говорилось и том, что в этом году, как никогда. Предоставлено очень много возможностей для этого. И по телевидению, и в средствах массовой информации и на портале Госуслуги, можно узнать все, что связано с этим днем. Как, каким образом и на каком участке можно проголосовать. Было разъяснено, как голосовать тем, кто в этот момент будет вне своего избирательного участка. Где бы мы ни находились, ЦИК



предусмотрены все возможности, и все жизненные ситуации. И по этому долг каждого сознательного гражданина нашей страны, прийти на избирательный участок и отдать свой голос. Это надо сделать, потому что мы сами выбираем свое будущее.

«КАК БЫ ЖИЛИ МЫ БЕЗ КНИГ?»



13 марта исполнилось 105 лет со дня рождения советского русского писателя, поэта, баснописца, баснописца, переводчика и драматурга Сергея Владимировича Михалкова. Сергей Владимирович был не только поэтом и писателем, он так же был публицистом, военным корреспондентом, сценаристом, общественным деятелем и автором текстов гимнов – Советского Союза и российской Федерации. Но наибольшую известность Михалкову принесли произведения для детей. Способности у Сергея Владимировича появились уже в девять лет. А в 14 лет было напечатано в журнале «На подьеме» его первое стихотворение «Дорога». Когда он стал членом группкома писателей, в свет вышел первый сборник его стихотворений. В 1935 году вышло первое известное произведение, ставшее классикой советской детской литературы – «Дядя Степа». На следующий год Сергея Владимировича приняли в члены Союза писателей. Сергей Михалков успешно работал практически во всех литературных жанрах: поэзия, проза, драматургия, критика, публицистика, сценарии фильмов и мультфильмов. Его стихи, басни, мультфильмы знают наизусть и взрослые и

и дети. За свою долгую и насыщенную жизнь Сергей Владимирович Михалков получил много наград и званий. Но среди них есть такая редкая награда как «Орден Улыбки». В 2003 г. Сергей Михалков в 60-й раз открыл в Российской государственной детской библиотеке «Неделю детской книги». Общий тираж произведений Михалкова в 2003 г. в два раза превышает население России – он был равен 300 миллионов экземпляров.



КАК БЫ ЖИЛИ МЫ БЕЗ КНИГ?

Мы дружны с печатным словом,

Если б не было его,

Ни о старом, ни о новом

Мы не знали б ничего!

Ты представь себе на миг,

Как бы жили мы без книг?

Что бы делал ученик,

Если не было бы книг,

Если б всё исчезло разом,

Что писалось для детей:

От волшебных добрых сказок

До весёлых повестей?..



8 марта!

Международный женский день отмечают ежегодно 8 марта во многих странах мира - в этот день все поздравляют женщин и стараются их осчастливить. Праздник, в который дамы с нетерпением ждут поздравлений, цветов и подарков, а мужчины превращаются в галантных кавалеров и оказывают любимым знаки внимания. Праздник возник более полутора века назад, но со временем в настоящее время 8 марта все празднуют наступление весны. За прошедшие десятилетия традиций празднования

8 марта накопилось достаточно, хотя в разных странах отмечают по-разному, где-то более масштабно, а где-то — менее. Традиций много, но самая главная из них — особое внимание мужчин к женщинам. Этот день объявлен национальным выходным днем во многих странах. Поэтому женщины в этот день могут немного отдохнуть или сходить на праздничный концерт. Это первый праздник весны — самого прекрасного времени года, и как самый чистый, самый светлый праздник любви и уважения к женщинам.



С днем весенним, не морозным,
С днем веселым и мимозным,
С днем безоблачным и снежным,
С днем взволнованным и нежным,
С днем просторным и сюрпризным
Нашим славным женским днем!

Милые, нежные, прекрасные женщины! Пусть этот день, 8 Марта, подарит вам прекрасное настроение, исполнение всех сокровенных желаний! Пусть он станет стартом для новых начинаний, которые принесут только радость! Искренних вам комплиментов и добрых слов всегда! С весенним праздником!

**ВЫБИРАЕМ
ПРЕЗИДЕНТА –**

ВЫБИРАЕМ БУДУЩЕЕ!



Впереди важнейшее для нашей страны событие — выборы президента Российской Федерации. Долг каждого гражданина, прийти на избирательный участок и проголосовать. Поступайте как достойные и ответственные граждане нашей страны. Все должны найти время и пойти на выборы, чтобы проголосовать! Нельзя жить в России и быть равнодушным к ее судьбе, потому что невозможно быть равнодушным к своей собственной судьбе. Каждый из нас является гражданином России. Выборы – это важнейший институт демократии, одна из главных форм выражения воли народа и его участия в политичес-

ком процессе и одновременно способ формирования представительных органов.

«НОВИНКИ В БИБЛИОТЕКЕ»

Уважаемые читатели! В нашу библиотеку поступила новая художественная литература.

Любители фантастики, вас ждут удивительные фантастические путешествия в мир недалекого будущего.

Жаждающие детективных приключений – для вас так же найдутся новые и захватывающие книги.

Тем, кто желает окунуться в мир драконов, фей и загадочных животных – вас ожидает поистине интересная подборка фэнтезийной литературы.

Путешествия на край света или на Северный полюс ожидают любителей приключенческой литературы.

Те, кто неизменно читает только классическую литературу, у вас есть такая возможность.

Тем, кому нет шести или уже за двенадцать – вы так же сможете попутешествовать с литературными героями по страницам новых книг.



*Приходите. Берите. Читайте.
Путешествуйте. Мечтайте.*